Руководителям органов учреждений здравоохранения Челябинской области, 

Председателям первичных и местных организаций Профсоюза работников здравоохранения  




В соответствии с планом работы Федерации профсоюзов Челябинской области 27 апреля 2019 г. в 11.00  в Челябинске пройдет III региональный конкурс Рабочей песни. Учредитель конкурса – Федерация профсоюзов области.  Главная задача конкурса – пропаганда авторской песни, прославляющей Человека труда, выявление талантливых авторов и исполнителей, повышение имиджа профсоюзов. 

Творческие коллективы и отдельные исполнители могут побороться за победу в номинациях: «Боевой профсоюз», «Трудовая профессия», «Предприятие (организация, учреждение)». Победители прошлых конкурсов рабочей песни выступают в отдельной номинации «Профи».

Победителям конкурса вручаются сертификаты на получение денежных призов: 
Гран-при – 10 000 рублей, победитель номинации – 5 000 рублей, специальный приз – 3 000 рублей, лучшему автору – 3 000 рублей. 

Победители и лауреаты конкурса примут участие в VI открытом Уральском конкурсе рабочей песни в Екатеринбурге осенью 2019 года.
Заявки принимаются в электронном виде до 15 апреля 2019 г. на e-mail: org74.ru 
или Комитет Челябинской областной организации Профсоюза по адресу: г. Челябинск, ул. Цвиллинга, 46, офис 410 или по факсу: 8(351) 263-88-05, электронной почте: profmed74@mail.ru.
Положение о конкурсе, форма заявки на участие в рубрике «Внимание, конкурсы!» размещены на сайте Челябинской областной организации Профсоюза  www.medprof74.ru.  
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